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Onderwerp Informatie Bijlagen

Beantwoording vragen 5294112 (E. de Bonth)

ex art 41 RvO inzake jongeren-
accommodatie Haagse Beem-
den en het accommodatie-
beleid.

Geachte heren De Beer en Vos,

Naar aanleiding van de door u gestelde vragen ex art.41 RvO inzake bovenvermeld onderwerp
delen wij u het volgende mede.

Vraag 1.

Bent u bereid om op zo kort mogelijke termijn in overleg met de BEKOM en de OJHB te treden met
als doel om zo spoedig mogelijk een kwartiermaker aan te nemen op basis van het door de
BEKOM en OJHB opgestelde functieprofiel? Zo nee, waarom niet? Zo ja, wilt u ons melden welke
resultaten dit overleg heeft opgeleverd?

Antwoord 1.

Het college is bereid om na de zomerperiode te starten met het aanstellen van een kwartiermaker.
Het aanstellen van de kwartiermaker zullen wij onder andere in samenspraak met de BEKOM en
OJHB doen. Het opgestelde profiel van de BEKOM en de OHJB wordt hierin meegenomen net als
de wensen van andere betrokkenen. Wij zullen u als vanzelfsprekend informeren over het proces
en de resultaten.

Vraag 2.

Bent u met onze fractie van mening dat deze kwartiermaker uitvoeringsgericht te werk moet gaan
door zo spoedig mogelijk nieuwe jongeren te bereiken en vraaggericht activiteiten te organiseren?
Zo nee, waarom niet? Zo ja, op welke wijze gaat u dit realiseren?

Antwoord 2.

Het nieuwe jeugd- en jongerenwerk vraagt om een uitvoeringsgerichte aanpak. De activiteiten
worden door de jongeren zelf georganiseerd. Het college hecht aan de eigen verantwoordelijkheid
van de jongeren in Breda. Het verbreden van de groep jongeren die profijt heeft van de
jongerenactiviteiten maakt onderdeel uit van de nieuwe aanpak.

Vraag 3.

Bent u bereid al het mogelijke te doen om ervoor te zorgen dat alle inwoners van Breda, ook de
jongeren in de Haagse Beemden, gebruik kunnen maken van gemeentelijke accommodaties? Zo
nee, waarom niet? Zo ja, op welke wijze geeft u dit (specifiek voor de jongeren in de Haagse
Beemden) vorm?
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Antwoord 3.

In Haagse Beemden ligt de focus op het creéren van mogelijkheden voor de jongeren. De
kwartiermaker speelt bij het optimaliseren van beschikbaarheid van ruimtes voor jongeren in de
Haagse Beemden een belangrijke rol.

Hoogachtend,

Burgemeester en wethouders van Breda,

, secretaris.



